

ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой»: традиции качества всегда вне конкуренции



**Владимир Федорович ВАБИЩЕВИЧ,
генеральный директор
ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой»**

Почти шесть десятилетий, которые насчитывает история ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой», наполнены добросовестным трудом, результаты которого служат людям во всех уголках Брестской области, многих районах и городах нашей страны и даже за ее пределами. Это современное многоотраслевое предприятие с мощным кадровым и материально-техническим потенциалом, новейшими технологиями строительного и промышленного производства призвано возводить самые требовательные и социально значимые объекты.

Осенью 2014 года коллектив государственного производственного проектно-строительного унитарного предприятия «Объединение Брестоблсельстрой» возглавил Владимир Федорович ВАБИЩЕВИЧ, лидер с системными навыками: целеустремленный, требовательный, с внутренней целостностью, сильным характером. До назначения на должность генерального директора ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» занимал ряд ответственных постов руководителя и имеет опыт управленца. После окончания Белорусского института механизации сельского хозяйства по специальности «механизация сельского хозяйства» Владимир Федорович работал инженером-технологом, возглавлял коллективы АП № 12 г. Столина, УП «Столинская ДСПМК-32», УП «Столинская ПМК-24».

Генеральный директор имеет несколько высших образований: БГАТУ и БГТУ, Академия управления при Президенте Республики Беларусь. Его неукротимое стремление к победе способствует высоким производственным результатам ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой». А свое жизненное правило «Никогда не проигрывать!» он с успехом применяет как в работе, так и в своем спортивном хобби – волейболе! В преддверии профессионального праздника – Дня строителя генеральный директор не смог отказать в интервью журналу «Знак Качества». С большой гордостью он рассказал о выполненных предприятием задачах, виртуозной работе всего коллектива ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой», ведь, принимая участие в строительстве важных социальных и культурных объектов, предприятие демонстрирует деловой подход и высокий профессионализм.



Станция скорой помощи, г. Брест



Здание инспекции животного и растительного мира



Пограничный пункт пропуска «Переров»

– Находясь на территории Брестской области, наша организация активно ведет работы по строительству молочно-товарных ферм и социальных объектов, – констатирует Владимир Федорович. – За последние годы выполнены и сданы в эксплуатацию молочно-товарная ферма в дер. Лавриновичи Барановичского района; молочно-товарная ферма на 777 голов дойного стада и зернохранилище на 6 тыс. тонн для сельскохозяйственного цеха «Гайна» ОАО «МТЗ» в дер. Гайна Логойского района Минской области; Дворец культуры в г. Березе. Ведется последовательная плановая реконструкция ОАО «Жабинковский сахарный завод».

В сентябре 2018 года торжественно открыли три объекта: новое административное здание для Брестской областной инспекции охраны животного и растительного мира при Президенте Республики Беларусь и два объекта нового строительства для ДРОЦ «Світанак» Пинского района – спортивный комплекс площадью 1717 кв.м и котельная. В этом же году ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» ввело в эксплуатацию 42 жилых дома общей площадью 41 881 кв.м, в т.ч. на селе 24 жилых дома общей площадью 1913 кв.м.

Руководство области всецело доверяет нам строительство значимых для г. Бреста объектов. Решением Брестского облисполкома ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» было определено генеральной подрядной организацией по строительству двух объектов, которые возводятся в рамках Распоряжения Президента Республики Беларусь от 25.08.2016 № 142рп «О под-



Дворец культуры в г. Березе

готовке к празднованию 1000-летия г. Бреста». Это станция скорой медицинской помощи в юго-западной части г. Бреста общей площадью 29 129 кв.м, торжественное открытие которой состоялось в День города 28 июля 2018 года, и второй объект – средняя школа с блоком начальных классов на 1480 мест в четвертом юго-западном микрорайоне г. Бреста, ввод в эксплуатацию которой намечен на август 2019 года.

Ежегодно в 11 районных центрах (Каменец, Жабинка, Малорита, Кобрин, Береза, Ивацевичи, Пружаны, Дрогичин, Иваново, Столин, Лунинец) Брестской области сдаются в эксплуатацию жилые дома (многоквартирные в городе и одноквартирные на селе).

Выполняем строительные-монтажные работы в рамках подготовки городов к проведению областных фестивалей тружеников села «Дажынкi».

– Плодотворным на строительство новых объектов выдался для нас нынешний 2019 год, – рассказывает Владимир Федорович. – Сегодня ведем строительство дополнительных зданий (коровник, доильно-молочный блок, сопутствующие хозяйственные постройки, силосно-сенажные траншеи) в 11 действующих молочно-товарных фермах области. В 2019 году необходимо обеспечить ввод 18 многоквартирных жилых домов общей площадью 50 тыс. кв.м.

Хочу отметить, что ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» обеспечивает стопроцентную занятость многотысячного коллектива (на 01.07.2019 численность работников организации



Белгосстрах, г. Столин



Спортзал для ДРОЦ «Світанак»



Музей Т. Косцюшко

составляет 4674 человека). Кроме того, объединению подчиняются 42 подведомственные организации, благодаря чему силами объединения выполняется практически 100% объемов работ – от проектирования объектов до сдачи их «под ключ». Главная ценность любого коллектива – это люди, – убежден Владимир Федорович Вабищевич. – В ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» десятилетиями трудятся и передают бесценный опыт новым поколениям высококлассные специалисты-профессионалы. Все, что сделано за эти десятилетия, – это заслуга десятков тысяч каменщиков, монтажников, штукатуров и рабочих других строительных профессий, линейных работников, инженеров, специалистов, руководителей ПМК, СПМК и аппарата управления предприятием. И их труд важен для нашей страны!

Только факты

Многoletний, добросовестный труд и значительный вклад в развитие строительной отрасли ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» отмечен многочисленными почетными грамотами, дипломами, благодарственными письмами.

Предприятие является победителем в самом авторитетном республиканском строительном конкурсе «На лучшее достижение в строительной отрасли Республики Беларусь в 2018 году». Коллегией Министерства архитектуры и строительства Республики Беларусь, правлением Союза Строителей, президиумом республиканского комитета Белорусского профсоюза работников строительства и промстройматериалов в очередной раз отмечены профессионализм и высокий статус предприятия. В номинации «Объект года-2018» в категории «Новое строительство» почетный диплом был вручен генеральному директору ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» Владимиру Федоровичу Вабищевичу за объект «Станция скорой помощи в юго-западной части г. Бреста». С авторитетной трибуны в канун награждения прозвучали слова признательности и благодарности за качество выполненных работ, высокую квалификацию специалистов и соответствие станции скорой помощи самым современным требованиям системы здравоохранения.



Школа в дер. Здитово Березовского р-на

Уважаемые коллеги, партнеры, ветераны строительной отрасли! От имени многотысячного коллектива сельских строителей Брестчины примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем строителя!

Во все времена наша профессия неизменно пользуется уважением в обществе и всегда ассоциируется с созиданием. Ведь своими руками мы, кирпичик за кирпичиком, создаем будущее.

Наша работа имеет огромное значение для социально-экономического развития Республики Беларусь. От нее напрямую зависят качество жизни и благополучие жителей нашей страны, их уверенность в завтрашнем дне. Лучше всяких слов о работе строителей говорят результаты их труда. Почти за шесть десятилетий добросовестного и слаженного труда работников ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» построены тысячи объектов: животноводческие комплексы и промышленные предприятия, детские сады и школы, жилые дома и многие другие объекты социального и производственного назначения. Есть у строителей замечательная привилегия – претворять мечты в реальность, делать нашу жизнь уютнее, комфортнее и интереснее. А благодарность тех, для кого мы создаем, – приятный итог проделанной работы.

Сегодняшнее общество качественно отличается от того, которое было раньше. Динамика происходящих процессов не позволяет нам стоять на одном месте. И ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» готово эффективно ответить на все вызовы современности, всегда оставаясь мобильным, открытым к сотрудничеству и диалогу! В преддверии праздника хочу поблагодарить весь трудовой коллектив ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой» за профессиональный и созидательный труд, преданность любимому делу. Особые слова благодарности – ветеранам труда, которые стояли у истоков создания предприятий объединения, за возможность современному поколению сельстроевцев покорять новые вершины на фундаменте вашего опыта.

Тем, кто строит этот мир в самом прямом смысле этого слова, самые теплые пожелания и поздравления! Крепкого здоровья и добра, благополучия и оптимизма. Идите вперед в своем уверенном стремлении менять жизнь к лучшему, а все, кто вас окружает, пусть помогают и словом, и делом. Пусть удача сопутствует во всех начинаниях, пусть в ваших домах всегда сохраняется атмосфера душевности, тепла и уюта. Интересных объектов, достойных вознаграждений – и полный вперед!

С уважением, Владимир Федорович ВАБИЩЕВИЧ, генеральный директор ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой»

**ГППСУП «Объединение Брестоблсельстрой»
Ул. Горького, 31, 224016, г. Брест, Республика Беларусь
Тел. (+375-162) 20-72-10
E-mail: selstr@brest.by
www.selstr.by**

УНП 200030583